

ROMÂNIA
JUDEUL ALBA
ORAȘUL OCNA MURE
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 09.06.2015, cu ocazia desfășurării unei ședințe extraordinare a Consiliului local al orașului Ocna Mureș.

Participanți la ședință:

- domnul primar, Vințel Silviu;
- domnul viceprimar, Podariu Pavel Gligor;
- domnul secretar interimar, Pandor Nicușor;
- domnul jr. Florin Nicoară,
- doamna Gușă Maria Ana;

Domnul secretar, Pandor Nicușor: în conformitate cu dispozițiile art. 42 pct. 5 din Legea nr. 215 din 21 aprilie 2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, republicată în anul 2007, supune aprobării Consiliului local al orașului Ocna Mureș procesul-verbal al ședinței anterioare, respectiv al ședinței ordinare care a avut loc în data de 28.05.2015.

Procesul-verbal al ședinței de consiliu în cauză a fost pus la dispoziția doamnelor și domnilor consilieri, spre studiu, în timp util, aducându-li-se în același timp la cunoștință, potrivit legii, „consilierii au dreptul ca în cadrul ședinței să conteste conținutul proceselor-verbale și să ceară menținerea exactă a opiniilor exprimate în ședințele anterioare”. Procesul verbal al ședinței anterioare este votat în unanimitate, respectiv toți cei 15 consilieri prezenți.

Dl. secretar, Pandor Nicușor: sunt prezenți la ședință un număr de 15 consilieri și anume: Aron Marin, Baciș Ioan, Barbu Ioan Daniel, Drăguș Augustin Iosif, Herșeg Horea, Ispas Aurel Costic, Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Marele Adrian Cristian, Cociș Dorin, Podariu Pavel Gligor, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stoica Alin Sebastian, Vințel Ion, lipsesc domniile consilieri Man Florin Augustin, Stănescu Vasile.

Dl. secretar, Pandor Nicușor: avem o ședință extraordinară, cu un număr de 6 proiecte pe ordinea de zi, ședința a fost convocată legal de către domnul primar în care s-a emis dispoziția nr. 557 din 05.06.2015 având următorul conținut:

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea parcelării imobilului spital înscris în CF nr. 75564 Ocna Mureș, care face parte din domeniul public al orașului Ocna Mureș, situat administrativ în Ocna Mureș, str. Axente Sever, nr. 43, în suprafață de 7945 mp, cu nr. top 2092/1 în 8 parcele.

Inițial: primarul orașului Ocna Mureș, jr. Vințel Silviu.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind prelungirea, cu 60 zile a termenului contractului de concesiune nr. 4380 din data de 01.04.2015 încheiat cu S.C. Total Business Land SRL.

Inițial: primarul orașului Ocna Mureș, jr. Vințel Silviu

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea achiziției publice «Servicii medicale», cod CPV: 85148000-8 Servicii de control medical, prin procedura «achiziție directă» criteriul de atribuire fiind «prețul cel mai scăzut».

Inițial: primarul orașului Ocna Mureș, jr. Vințel Silviu

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea achiziției «Lucrări de modernizare a străzii Dîgului din orașul Ocna Mureș», cod CPV: 45233252-0 – lucrări de îmbrăcăminte care a străzilor prin procedura «cerere de oferte» criteriul de atribuire fiind «prețul cel mai scăzut»

Inițial: primarul orașului Ocna Mureș, jr. Vințel Silviu

5. PROIECT DE HOT RÂRE privind modificarea planului de achiziții publice pentru anul 2015

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, jr. Vințel Silviu

6. PROIECT DE HOT RÂRE privind atribuirea unui spațiu proprietate publică a UAT Ocna Mureș situat în Căminul Cultural din Războieni-Cetate pentru derularea activității Structurii de Economie Socială (SES)-în cadrul Proiectului ID 147680 cu titlul „Economia Socială - anșa persoanelor Vulnerabile la Egalitate și Incluziune pe Piața Muncii”.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, jr. Vințel Silviu

Dl. secretar: rugăm pe doamna președinte de edință Dr. Gușă Augustin Iosif să preia conducerea edinței.

Dl. președinte de edință supune la vot ordinea de zi, 15 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Băciu Ioan, Barbu Ioan Daniel, Dr. Gușă Augustin Iosif, Herșeg Horea, Ispas Aurel Costic, Jurj Claudia Dăciana, Leahu Ioan Mircea, Marele Adrian Cristian, Coci Dorin, Podariu Pavel Gligor, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stoica Alin Sebastian, Vințel Ion, adoptându-se astfel ordinea de zi.

Dl. președinte de edință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr. 1 de pe ordinea de zi.

Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 de pe ordinea de zi.

Dl. președinte de edință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 1 de pe ordinea de zi, 15 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Băciu Ioan, Barbu Ioan Daniel, Dr. Gușă Augustin Iosif, Herșeg Horea, Ispas Aurel Costic, Jurj Claudia Dăciana, Leahu Ioan Mircea, Marele Adrian Cristian, Coci Dorin, Podariu Pavel Gligor, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stoica Alin Sebastian, Vințel Ion, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 121 din 09.06.2015 privind aprobarea parcelării imobilului spital înscris în CF nr 75564 Ocna Mureș, care face parte din domeniul public al orașului Ocna Mureș, situat administrativ în Ocna Mureș, str. Axente Sever, nr 43, în suprafață de 7945 mp, cu nr top 2092/1 în 8 parcele.**

Dl. președinte de edință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr. 2 de pe ordinea de zi.

Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre nr. 2 de pe ordinea de zi.

Dl. președinte de edință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 2 de pe ordinea de zi, 15 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Băciu Ioan, Barbu Ioan Daniel, Dr. Gușă Augustin Iosif, Herșeg Horea, Ispas Aurel Costic, Jurj Claudia Dăciana, Leahu Ioan Mircea, Marele Adrian Cristian, Coci Dorin, Podariu Pavel Gligor, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stoica Alin Sebastian, Vințel Ion, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 122 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 09.06.2015 privind prelungirea, cu 60 zile a termenului contractului de concesiune nr. 4380 din data de 01.04.2015 încheiat cu S.C Total Business Land SRL.**

Dl. președinte de edință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr. 3 de pe ordinea de zi.

Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre nr. 3 de pe ordinea de zi.

Dl. președinte de edință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 3 de pe ordinea de zi, 15 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Băciu Ioan, Barbu Ioan Daniel, Dr. Gușă Augustin Iosif, Herșeg Horea, Ispas Aurel Costic, Jurj Claudia Dăciana, Leahu Ioan Mircea, Marele Adrian Cristian, Coci Dorin, Podariu Pavel Gligor, Nicoară Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stoica Alin Sebastian, Vințel Ion, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 123 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 09.06.2015 privind aprobarea achiziției publice «Servicii medicale», cod CPV: 85148000-8 Servicii de control medical, prin procedura «achiziție directă» criteriul de atribuire fiind «prețul cel mai scăzut».**

Dl. președinte de edință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr. 4 de pe ordinea de zi.

Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre nr. 4 de pe ordinea de zi.

Dl. președinte de edință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 4 de pe ordinea de zi, 15 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Băciu Ioan, Barbu Ioan Daniel, Dr. Gușă Augustin

Iosif, Her eg Horea, Ispas Aurel Costic , Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Marele Adrian Cristian, Coci Dorin, Podariu Pavel Gligor, Nicoar Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stoica Alin Sebastian, Vin eler Ion, adoptându-se astfel **Hot r ̃area nr. 124 a Consiliului local al ora ului Ocna Mure din data de 09.06.2015 privind aprobarea achizi iei “Lucr ri modernizare strada Digului din ora ul Ocna Mure ”, cod CPV: 45233252-0 –lucr ri de îmbr care a str zilor prin procedura « cerere de oferte » criteriul de atribuire fiind « pre ul cel mai sc zut ».**

Dl pre edinte de edin d cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hot r ̃are nr. 5 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezint proiectul de hot r ̃are nr. 5 de pe ordinea de zi.

Dl pre edinte de edin supune la vot proiectul de hot r ̃are nr. 5 de pe ordinea de zi, 15 consilieri voteaz „pentru”, i anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Dr gu Augustin Iosif, Her eg Horea, Ispas Aurel Costic , Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Marele Adrian Cristian, Coci Dorin, Podariu Pavel Gligor, Nicoar Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stoica Alin Sebastian, Vin eler Ion, adoptându-se astfel **Hot r ̃area nr. 125 a Consiliului local al ora ului Ocna Mure din data de 09.06.2015 privind modificarea planului de achizi ii publice pentru anul 2015.**

Dl pre edinte de edint d cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hot r ̃are nr 6 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezint proiectul de hot r ̃are nr. 6 de pe ordinea de zi.

Dl pre edinte de sedin supune la vot proiectul de hot r ̃are nr. 6 de pe ordinea de zi, 15 consilieri voteaz „pentru”, i anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Dr gu Augustin Iosif, Her eg Horea, Ispas Aurel Costic , Jurj Claudia Daciana, Leahu Ioan Mircea, Marele Adrian Cristian, Coci Dorin, Podariu Pavel Gligor, Nicoar Marcela Elena, Oltean Dan Gligor, Stoica Alin Sebastian, Vin eler Ion,, adoptându-se astfel **Hot r ̃area nr. 126 a Consiliului local al ora ului Ocna Mures din data de 09.06.2015 privind atribuirea unui spa iu proprietate public a UAT Ocna Mure situat în C minul Cultural din R zboieni-Cetate pentru derularea activit ii Structurii de Economie Social (SES)-în cadrul Proiectului ID 147680 cu titlul „Economia Social - ansa persoanelor Vulnerabile la Egalitate i Incluziune pe Pia a Muncii**

edin a se încheie la ora 19,30.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Pre edinte de edin ,
Prof. Dr gu Augustin Iosif

p. Secretar ora ,
jr. Pandor Nicu or

Întocmit,
Ec. Tiuca Orian Mihaela